

Περιεχόμενα

1. ΣΤΙΣ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΤΟ 6ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΨΗΦΙΟΠΙΟΗΣΗΣ... ΧΑΡΑΥΓΗ 28/10/2020 σελ. 18
2. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΟΛΟΣΣΟΙ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΗΝ... ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 28/10/2020 σελ. 13

1. ΣΤΙΣ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΤΟ 6ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗΣ...

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .28/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .28/10/2020

Σελίδα: 18



Στις 2 Νοεμβρίου το 8ο Διεθνές Συνέδριο Ψηφιοποίησης Πολιτιστικής Κληρονομιάς

Το 8ο Διεθνές Συνέδριο Ψηφιοποίησης Πολιτιστικής Κληρονομιάς – EuroMed 2020, που διοργανώνει στην Κύπρο το **Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΙΑΚ)** - Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς, με Διευθυντή τον δρ. Μαρίνο Ιωαννίδη, ξεκινά στην Κύπρο, στις 2 Νοεμβρίου, με τη συμμετοχή εκατοντάδων επιστημόνων υψηλής εξειδίκευσης, που έχουν ως αντικείμενο την Πολιτιστική Κληρονομιά του Ανθρώπου. Φέτος, λόγω της πανδημίας, θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά από 2 έως και 5 Νοεμβρίου 2020, με δωρεάν εγγραφή και συμμετοχή και με επίσημη γλώσσα του συνεδρίου την Αγγλική. Σημειώνεται ότι τα Συνέδρια Ψηφιοποίησης EuroMed (International Euro-Mediterranean Conferences), που τελούν υπό την αιγίδα του Προέδρου της ΚΔ, έγιναν



παγκοσμίως γνωστά να συγκεντρώνουν το ενδιαφέρον σημαντικών επιστημόνων από όλη την υφήλιο. Σημαντικοί επιστήμονες εγνωσμένου κύρους συμμετέχουν και φέτος ως Key-Note Speakers, μεταφέροντας την τεχνογνωσία τους. Για πληροφορίες και δωρεάν εγγραφή, μέχρι την 1η Νοεμβρίου 2020, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την επίσημη ιστοσελίδα του Συνεδρίου www.euromed2020.eu.

2. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΟΛΟΣΣΟΙ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΗΝ ΤΗΛΕΡΓΑΣΙΑ

Μέσο: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 28/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 28/10/2020

Σελίδα: 13



Τεχνολογικοί κολοσσοί μονιμοποιούν την τηλεργασία

Το 2022 φαίνεται πως είναι ο πιθανότερος χρόνος επιστροφής των εργαζομένων στα γραφεία τους, καθώς επιχειρηματικοί κολοσσοί σχεδιάζουν να επιτρέψουν στο προσωπικό τους να συνεχίσει την τηλεργασία τουλάχιστον μέχρι τα μέσα του επόμενου έτους. Αυτό κοκκίζει τουλάχιστον για την Amazon που, σύμφωνα με σχετικό ρεπορτάζ του CNN, σκοπεύει να επιτρέψει στους υπαλλήλους της να συνεχίσουν την τηλεργασία έως τα μέσα του επόμενου έτους. Μέχρι στιγμής η Amazon επιτρέπει σε όσους υπαλλήλους της το επιθυμούν να προσέλθουν στα γραφεία τους για να εργαστούν και διλώνει πως έχει επενδύσει σημαντικούς πόρους για να αλλάξει τη

Amazon, Google, Microsoft επεκτείνουν χρονικά τα προγράμματα εξ αποστάσεως απασχόλησης.

δομή του χώρου των γραφείων προκειμένου να καταστεί δυνατή η τήρηση των αποστάσεων μεταξύ των υπαλλήλων. Παράλληλα, η εταιρεία αναφέρει ότι απολυμναινει σχολαστικά τα γραφεία, διευκολύνει τη θερμομέτρηση των υπαλλήλων, ενώ τους προσφέρει μάσκες και απολυμαντικά

χεριών. Σε σχετική ανακοίνωσή της τονίζει πως εξακολουθεί «να θέτει σε προτεραιότητα την υγεία των υπαλλήλων και να ακολουθεί πιστά τις οδηγίες των Αρχών». Πολλές από τις μεγάλες επιχειρήσεις των ΗΠΑ, με προεξάρχουσες τις εταιρείες υψηλής τεχνολογίας, όπως η Google, σκοπεύουν να κάνουν το ίδιο παρατείνοντας την τηλεργασία τουλάχιστον έως τα μέσα του 2021.

Η Facebook σκοπεύει να επιτρέψει την τηλεργασία μέχρι τον Ιούλιο του επόμενου έτους και στη συνέχεια θα δέχεται τις αιτήσεις των ενδιαφερόμενων υπαλλήλων της να μονιμοποιήσουν την εργασία από το σπίτι. Ο ιδρυτής της, Μارك Ζούκερ-

μπεργκ, προβλέπει πως τουλάχιστον το 50% των 48.000 υπαλλήλων της θα εργάζεται από απόσταση έως το 2030.

Εξάλλου, η Microsoft και η Twitter σκοπεύουν να διατηρήσουν τη δυνατότητα τηλεργασίας σε μόνιμη βάση και ανεξάρτητα από την εξέλιξη της πανδημίας. Η Twitter έχει εκφράσει την πρόθεση να εναποθέσει πλήρως στην κρίση των υπαλλήλων της το αν θα εξακολουθήσουν να εργάζονται από το σπίτι τους ή θα επιστρέψουν στον χώρο εργασίας. Η Microsoft έχει εκφράσει την πρόθεση να τους επιτρέψει να συνεχίσουν την τηλεργασία για περίπου το 50% της εργάσιμης εβδομάδας, ακόμη και όταν θα αρχίσουν να ε-

πιτρέφουν όλοι στον χώρο εργασίας. Εκεί, δε, επιτρέπει στα διευθυντικά στελέχη της να εγκρίνουν την παγίωση της τηλεργασίας σε όσους υπαλλήλους το επιθυμούν. Το 2022 είναι, άλλωστε, για πολλούς η χρονική στιγμή που μπορεί να επιτρέψει στην κανονικότητα και η παγκόσμια οικονομία. Σχετική δημοσκοπήση μεταξύ οικονομολόγων, που διεξήγαγε η εταιρεία FiveThirtyEight από τις 9 έως τις 12 Οκτωβρίου σε συνεργασία με το **ifa** νεπιστήμιο Booth του Σικάγο, φέρει την πιθανότητα τουλάχιστον 66% ότι η οικονομία δεν θα επιστρέψει στην κανονικότητα πριν από το 2022.



Ο Μارك Ζούκερμπεργκ προβλέπει πως τουλάχιστον το 50% των 48.000 υπαλλήλων του θα εργάζεται από απόσταση έως το 2030.